
	  
	  
	  

MIYUKI	  NISHIZAWA:	  DOBRE	  NOVICE	  
Predavanje	  in	  delavnica	  

	  
12.	  oktober	  2015	  /	  12.00	  
Oddelek	  za	  tekstilstvo,	  grafiko	  in	  oblikovanje,	  NTF,	  Snežniška	  5,	  6.nadstropje,	  
modelarnica	  
	  
	  
Vabimo	   vas	   na	   predavanje	   in	   delavnico	   japonske	   umetnice	   Miyuki	   Nishizawa,	  
vodilne	  predstavnice	   kolektiva	  Art	  Unidentified.	  Nishizawa	   je	   doštudirala	   na	  Kansai	  
Women’s	  Art	  College.	  Po	  več	  kot	  desetletni	  uspešni	  karieri	  v	  svetu	  visoke	  mode	  se	  je	  
odločila	  za	  spremembo	  in	  svoje	  časopisne	  kreacije,	  sprva	  kompenzacijsko	  sredstvo	  za	  
izstop	   iz	   skrajno	   potrošniškega	   življenjskega	   stila	   in	   kariere	   modne	   oblikovalke,	  
zamenjala	  z	  umetnostjo.	  	  
	  
Zakaj	   časopis?	   Po	   njenih	   izkušnjah	   imajo	   izdelki	   visoke	   mode	   podobno	   usodo	   kot	  
časopis.	  Aktualni	   so	   zelo	   kratek	   čas	   in	  potem	  zavrženi.	   Postanejo	   smeti	   sodobnega	  
potrošništva,	  za	  katerega	  se	  zdi,	  da	  načrtno	  stremi	  k	   izpraznjeni	  aktualnosti.	  Miyuki	  
Nishizawa	   reciklira	   modo	   in	   časopis.	   Njene	   umetnine	   nastanejo,	   se	   uporabijo	   in	  
izginejo	  kot	  včerajšnje	  novice.	  
	  

	   	  
	  
	  
Njena	   umetniška	   pot	   se	   je	   tako	   osredotočila	   na	   performativno	   krojenje	   oblačil	   in	  
izdelovanje	   ogromnih	   časopisnih	   skulptur,	   zaradi	   česar	   se	   je	   pojavilo	   tudi	   njeno	  
umetniško	   ime	   Shinbun	   Onna	   (v	   prevodu	   Časopisna	   žena).	   Njeno	   delo	   v	   svetu	  
umetnosti	   uživa	   velik	   ugled,	   prav	   tako	   pri	   svojem	   delu	   vključuje	   lokalno	   skupnost,	  
publiko	  ter	  vodi	  delavnice,	  na	  katerih	  se	  je	  moč	  naučiti	  ustvarjati	  s	  časopisom.	  	  
	  



	  
	  
	  
S	  svojim	  performansom	  je	  med	  drugim	  nastopila	  tudi	  v	  muzeju	  Guggenheim	  v	  New	  
Yorku,	  nastopila	  pa	  bo	  tudi	  na	  zadnjem	  dnevu	  festivala	  Mesto	  žensk	  15.	  oktobra	  ob	  
18.00	  v	  Mestnem	  muzeju	  Ljubljana.	  
	  
Še	  pred	  performansem	  bo	  o	  svojem	  delu	  spregovorila	  tudi	  na	  Oddelku	  za	  tekstilstvo,	  
grafiko	   in	   oblikovanje,	   NTF	   (Snežniška	   5,	   6.	   nadstropje,	   modelarnica).	   Kratkemu	  
predavanju	   (cca	   40	   minut)	   bo	   sledila	   tudi	   delavnica,	   kjer	   bo	   Miyuki	   Nishizawa	  
predstavila	  nekaj	  trikov	  pri	  izdelovanju	  časopisnih	  kreacij.	  	  
	  
Vabljene	  in	  vabljeni	  k	  udeležbi	  na	  predavanju	  in	  delavnici!	  


